



БІЙ ПІД
КРУТАМИ
29 СІЧНЯ
1918 Р.

ВІРТУАЛЬНА ВИСТАВКА

КРУТИ 1918 КОСТЯНТИН ТУР- КОНОВАЛОВ

Посилання на книгу:

<https://uabooks.co.ua/kruti-1918-kostyantyn-tur-konovalov/>

ВОНИ ХОТИЛИ КОХАТИ ТАЖИТИ,
АЛЕ ВЗЯЛИ ДО РУК ЗБРОЮ ТА СТАЛИ НА ЗАХИСТ БАТЬКІВЩИНИ

СІЧЕНЬ 1918 РОКУ ВИДАВСЯ ПО-СПРАВЖНЬОМУ ХОЛОДНИМ. ОТ-ОТ НА КИЇВ МАЛИ РУШИТИ БІЛЬШОВИЦЬКІ ЗАГОНИ. СИНИ ГЕНЕРАЛА КОНТРРОЗВІДКИ УНР АНДРІЙ ТА ОЛЕКСА ОПИНЯЮТЬСЯ СЕРЕД ОБОРОНЦІВ ЗАЛІЗНИЧНОЇ СТАНЦІЇ КРУТИ. ТАКІ СХОЖІ, АЛЕ Й ТАКІ РІЗНІ БРАТИ, ОБОЄ ДО НЕСТЯМИ ЗАКОХАНІ У КУРСИСТКУ СОФІЮ, БРАТИ БЕЗ РОЗДУМІВ РУШИЛИ ЗАХИЩАТИ УКРАЇНУ. РАПТОМ СТАЄТЬСЯ НЕПЕРЕДБАЧУВАНЕ: СПАЛАХУЄ ПОВСТАННЯ НА ЗАВОДІ «АРСЕНАЛ». І НА БОРТЬБУ ІЗ ЗАКОЛОТОМ НАПРАВЛЯЮТЬ ЕЛІТНІ БОЄЗДАТНІ ЧАСТИНИ. СУПРОТИ ВИШКОЛЕНОГО ВІЙСЬКА МУРАВЬОВА НА СТАНЦІЇ КРУТИ ЛИШАЮТЬСЯ ТІЛЬКИ НЕОБСТРІЛЯНІ СТУДЕНТИ І ЮНКЕРИ. ХОДЯТЬ ЧУТКИ, ЩО СЕРЕД УКРАЇНСЬКИХ ЗАГОНІВ Є АГЕНТ БІЛЬШОВИКІВ, ЯКИЙ ПЕРЕДАЄ ІНФОРМАЦІЮ «ЧЕРВОНИМ». АНДРІЙ ЩЕ НЕ ЗНАЄ, ЩО ЙОМУ ДОБРЕ ВІДОМЕ ОБЛИЧЧЯ ЗРАДНИКА... У ГОРНИЛІ БОЮ, НЕ ШКОДУЮЧИ ВЛАСНИХ ЖИТТІВ, ЗМАГАЮЧИСЬ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ТА ЛЮБОВ. СТО РОКІВ ТОМУ, ЯК І СЬОГОДНІ, БЕЗ СТРАХУ ТА СУМНІВІВ ВОНИ ПІДУТЬ У БІЙ ЗАХИЩАТИ НАЙДОРОЖЧЕ...





УЛАС САМЧУК КРУТИ

Посилання на книгу

<https://www.ukrlib.com.ua/books/printit.php?tid=3635>

МОРОЗИ МІСЯЦЯ СІЧНЯ. ОСОБЛИВО СХІДНІЙ ВЕЛИКИЙ ФРОНТ НАШИХ ДНІВ ПЕРЕНОСЯТЬ НАС, УКРАЇНЦІВ, ДУМКОЮ ЗА ДВАДЦЯТЬ П'ЯТЬ РОКІВ НАЗАД ДО ТИХ ДНІВ І ТИХ ЧАСІВ, КОЛИ 1918 РОКУ ПІСЛЯ ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ НАШОЇ МОЛОДОЇ РЕСПУБЛІКИ МИ БУЛИ ЗМУШЕНІ З МІСЦЯ ЙТИ НА ФРОНТ, ЩОБ ОБОРОНИТИ ВСЕ ТЕ, ЩО КОЖНА ЛЮДИНА ЕВРОПИ ВВАЖАЄ ДЛЯ СЕБЕ НАЙЦІННІШИМ. З ПІВНОЧІ СУНУВ НА НАС ВОРОГ. ЦЕ БУВ ТОЙ САМИЙ ВОРОГ, З ЯКИМ ТОЧИТЬСЯ БОРОТЬБА Й СЬОГОДНІ... ЦЕ БУВ МОСКОВСЬКО-ЖИДІВСЬКИЙ БОЛЬШЕВИЗМ... ТОЙ САМИЙ БОЛЬШЕВИЗМ, ЯКИЙ З ПІВНІЧНИХ РІВНИН ТА СНІГІВ НІС ЕВРОПИ ЖАРУ НАЙОГИДНІШОЇ ІДЕОЛОГІЇ МАРКСИЗМУ, А НА УКРАЇНІ НІС ПОНЕВОЛЕННЯ І ДОВГОТРИВАЛУ БОЛЮЧУ КРИЗУ. ДО БОРОТЬБИ З ТІЄЮ НАВАЛОЮ ВСТАЛА МОЛОДА УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВА, ЦЕ НАЙВАЖНІШЕ — ЇЇ ПЕРШИМИ БОЙОВИМИ НАГОРОДАМИ БУЛА МОЛОДЬ. І ЦЕ СИМВОЛІЧНО...

ГЕРОЇКА ТРАГЕДІЙ КРУТ

Посилання:

https://drive.google.com/file/d/1LvNBgVKrU_iEvkpMgm34iwLFjvkghbCW/view

У СПОГАДАХ УЧАСНИКІВ СТУДЕНТСЬКОГО БОЮ ПІД КРУТАМИ 29 СІЧНЯ 1918 РОКУ, РОЗДУМАХ СУЧАСНИКІВ, ПОЕТИЧНИМ І ПУБЛІЦИСТИЧНИМ СЛОВОМ НА ТЛІ ДЛЯ НАС ТРАГІЧНИХ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ І ВІЙСЬКОВИХ ПОДІЙ ОСМИСЛЮЄТЬСЯ ГЕРОЇКА ПОДВИГУ ЮНАКІВ В ІМ'Я УКРАЇНИ. ВИДАННЯ, МАТЕРІАЛИ ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ, ЯК ПРАВИЛО, В ОРИГІНАЛІ, ДРУКОВАНІ РАНІШЕ ТІЛЬКИ В ЕМІГРАЦІЇ І ЧАСТО БЕЗ ПОВНИХ ІМЕН АВТОРІВ, РОЗРАХОВАНЕ НА УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ І ВСІХ ТИХ, ХТО ЦІКАВИТЬСЯ ІСТОРІЄЮ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ БОРОТЬБИ НАШОГО НАРОДУ В 1917—1921 РОКАХ.





СЕМЕН ЗБАРАЗЬКИЙ. КРУТИ: У 40- РІЧЧЯ 29-ГО СІЧНЯ.

Посилання на книгу:

<http://irbis-nbuv.gov.ua/ulib/item/UKR0008820>

ПСЕВДОНИМ "СЕМЕН ЗБАРАЗЬКИЙ" НАЛЕЖИТЬ ВИХОВАНЦЮ СТАНИСЛАВІВСЬКОГО (НИНІ - ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО) ПЛАСТУ ДАНИЛУ ЧАЙКОВСЬКОМУ. ВСТУПИВШИ ДО УКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛІСТИЧНОГО ПІДПІЛЛЯ СПЕЦІАЛІЗУВАВСЯ НА РЕДАКТОРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ. ЗОКРЕМА, РАЗОМ ІЗ ЩЕ ОДНИМ ПЛАСТУНОМ СТЕПАНОМ БАНДЕРОЮ, РЕДАГУВАВ ГУМОРИСТИЧНЕ ВИДАННЯ СУНМ (СОЮЗУ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛІСТИЧНОЇ МОЛОДІ) "ГОРДІСТЬ НАЦІЇ". УЧАСНИК ЦЕНТРАЛЬНОЇ ПОХІДНОЇ ГРУПИ ОУН (1941), ВЯЗЕНЬ НІМЕЦЬКОГО КОНЦТАБОРУ. РЕДАКТОР ОФІЦІОЗУ ОУН "ШЛЯХ ПЕРЕМОГИ", А ТАКОЖ ВИДАННЯ СУМ "КРИЛАТІ", КНИГИ "МОСКОВСЬКІ ВБИВЦІ СТЕПАНА БАНДЕРИ".



КРУТИ - ЗБІРКА ПАМ'ЯТІ ГЕРОЇВ КРУТ

Посилання на книгу:

<https://www.yakaboo.ua/kruti-zbirka-u-pam-jat-geroiv-krut.html>

ДО ЗБІРКИ «КРУТИ», ВИДАНОЇ «СМОЛОСКИПОМ» ДО 90-РІЧЧЯ БОЮ, UVІЙШЛИ НАЙРІЗНОМАНІТНІШІ МАТЕРІАЛИ. ЦЕ Й ІСТОРИЧНІ МАТЕРІАЛИ ТА СТАТТІ, В ЯКИХ РОЗКРИВАЄТЬСЯ ХІД ТА ПРИЧИНИ ТРАГЕДІЇ, І ХУДОЖНІ ТВОРИ, АЛЕ НАСАМПЕРЕД — ПУБЛІЦИСТИКА РІЗНИХ ЧАСІВ. НАЙЦІННІША ЧАСТИНА КНИГИ — СПОГАДИ НЕЧИСЛЕННИХ УЧАСНИКІВ БОЮ, ЯКИМ ВДАЛОСЯ ВИЖИТИ.

БАГАТО МАТЕРІАЛІВ, УЗЯТИХ ІЗ ВАЖКОДОСТУПНИХ ДІАСПОРНИХ ВИДАНЬ, ПУБЛІКУЮТЬСЯ В УКРАЇНІ ВПЕРШЕ. КНИГА РОЗРАХОВАНА НА ШИРОКЕ КОЛО ЧИТАЧІВ, ЗОКРЕМА МОЛОДЬ.